⑱　ゲートボール競技実施要項

１　日　時
令和６年７月２日(火)　　　受付開始　午前８時００分　 　開始式　午前８時２０分
予備日：７月９日(火)　　　競技開姶　午前８時４５分

２　会　場

　　山本運動広場（雨天時：北波多ゲートボールセンター）
３　種　別
一般男女混合
４　競技方法
競技は各コートで、リーグ戦を行なう。　審判は相互審判とする。
５　参加資格及び制限
唐津市種目別スポーツ大会開催要項に定めるもののほか、次のとおりとする。

(1) チームは、地区スポーツ協会単位で編成し、出場数は２チームまでとする。

(2) 令和６年４月１日現在、満１８才以上であること。
(3) チーム編成は、監督１名、競技者５名以上～７名以内とし、内１名を主将とする。

なお、競技者５名は、男女混成とし、男女とも各１名は必ず入れること。

(4) 監督も満１８才以上であること。但し、監督不在でも競技は成立する。
６　競技規則
(1) 競技及び審判は、(公財)日本ゲートボール連合公式ゲートボール競技規則並びに審判実要領及び本大会要項による。
 (2) 順位は勝数、得失点差、総得点の順で決める。これで同点の場合は、ゲーム終了時に出場していた選手５名ずつのゲート通過により決定する。

 (3) 試合球、ゼッケンは各チームで準備する。
７　表　彰（得点）
各コート１位の中から、上記競技規則(2)に基づき順位を決定し、３位までを表彰する。

ただし、同一チームについては上位のチームの順位とし、同一下位チームを除外して他チームを繰り上げる。得点の配点についても同様とする。

８　参加申込み
別紙申込書により、唐津市民種目別スポーツ大会開催要項に定める提出先及び期限までに提出すること。

９　その他
(1) 雨天の時は、北波多のゲートボール場で実施する。前日１９時迄に決定する。
(2) 各チームとも審判員は確保すること。

(3) 組合せ抽選後の同一チーム間の選手の入替（移動）は認めない。
