⑬　バドミントン競技実施要項

(兼第７７回県民スポーツ大会唐津市予選会)
１　日　時

令和７年８月３日(日)　　 開始式　午前９時００分　　

競技開始　午前９時３０分
２　会　場

一般男子　　鎮西スポーツセンター体育館
一般女子　　鎮西スポーツセンター体育館
３　種　別

一般男子、一般女子
４　競技方法
(1) 一般男子、一般女子とも予選リーグ及び決勝トーナメント方式で行い、３位決定戦は実施しない。
(2) 一般男子、一般女子とも複３をもって構成する。
但し、同一人の１試合２回出場は認めない。
 (3) 決勝トーナメントは、２試合を先取した方を勝ちとする。
５　参加資格及び制限

唐津市民種目別スポーツ大会開催要項に定めるもののほか、次のとおりとする。
(1) チームは、地区スポーツ協会単位で編成し、出場数は各種別１チームとする。
(2) チームの編成は、監督1名・選手６～１０名とする。
(3) 監督が選手を兼ねる場合は、申込書の選手の欄にも記入すること。

(4) 令和７年４月１日現在で１８歳以上（高校生を除く）であること。

６　参加上の注意

(1) 選手変更(監督を含む)は、開始式までに所定の選手変更届を提出すること。
(2) 試合毎にオーダーを変更してよいが、オーダー用紙提出後のオーダー変更は認めない。
(3) 競技時の服装は、（公財）日本バドミントン協会審判合格品とする。なお、チームで統一されたユニホームについては、使用を認める。
(4) 選手は背面に、地区スポーツ協会名を明示したゼッケンを付けること。但し、ゼッケンは白地に漢字で黒色又は紺色で作成すること。また、市・町統一のゼッケンも可とする。
(5) 出場チームは全員「開始式」に参加すること。
７　競技規則
(1) 現行の(公財)日本バドミントン協会競技規則及び本大会運営規定にて行う。
(2) 使用シャトルは、現行(公財)日本バドミントン協会検定合格球(水鳥球)とする。

８　参加申込み
別紙申込書により、唐津市民種目別スポーツ大会開催要項に定める提出先及び期限までに提出すること。
９　その他

(1) この大会の優勝チームが、県民スポーツ大会唐津市代表選手とし、優勝チームの監督及び協会推薦により、３名まで補強することができる。

(2) オープン参加での混成チームの出場を認めない。ただし、唐津市民種目別スポーツ大会開催要項の「合同チーム」・「ふるさと選手」によるものは出場を認める。
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