⑮　剣道競技実施要項

(兼第７７回県民スポーツ大会唐津市予選会)
１　日　時

令和７年８月２日(土) 　　開始式　午前　９時３０分

競技開始　午前１０時００分
２　会　場

唐津市文化体育館競技場
３　種　別

一般男子、 一般女子、　中学生の部、 小学生の部
４　競技方法

全種目ともトーナメント方式、又はリーグ戦方式で行う。
５　参加資格及び制限

唐津市種目別スポーツ大会開催要項に定めるもののほか、次のとおりとする。
(1) 一般男子
① チームは、地区スポーツ協会単位で編成し、出場数は１チームとする。
② 年齢が満１８歳以上(高校生を除く。)の一般男子とする。
③ チーム編成は監督１名、選手５名、補欠２名とし、段位の制限はしない。但し、監督は選手を兼ねることはできない。
④ 本年度国スポ出場選手(除く監督)は出場できない。
(2) 一般女子
① チームは、地区スポーツ協会単位で編成し、出場数は１チームとする。
② 年齢が１８歳以上の一般女子とする。ただし、出場選手の中に高校生１名を含むことが出来るものとする。
③ チーム編成は監督１名、選手３名、補欠２名とし、段位の制限はしない。

但し、監督は選手を兼ねることはできない。

オーダーは、年齢の若い者から順に配列する。
 　本年度国体出場選手(除く監督)は出場できない。
(3) 小学生・中学生
① 小学生の部は、小学生男女とし、地区スポーツ協会単位の選抜１チームとする。
② 中学生の部は、中学生男女とし、地区スポーツ協会単位の選抜１チームとする。
③ その他は、一般男子の①③に準ずる。

６　競技規則
(1) 対試合とし、全日本剣道連盟の試合審判規則並びに同細則を準用する。
(2) 試合時問は一般４分、小・中学生は予選リーグ２分、決勝トーナメントは３分とし、勝敗が決しない時は引き分けとする。
(3) リーグ戦における順位については、①勝ち数 ②勝者数 ③総本数の順で決定する。
(4) 決勝トーナメントと予選リーグ終了時点で、勝敗数・勝者数・総本数が同じ場合は、代表決定戦を行う。
代表決定戦は任意の代表者で一本勝負とし、時間を区切らないで勝敗が決するまで行う。
　　※予選リーグ終了時点で２チームが同数であった場合は、当該チームでの順位に関しては、勝ちチームが順位は上になる。

７　表　彰(得点)

(1) 各種別、３位まで表彰する。
(2) 一般男子の地区スポーツ協会順位の決定には、それぞれ中学、小学生の部の得点も含む。一般女子の順位決定は女子のみの得点で決定する。
(3) 各得点は、１位６点、２位４点、３位３点、４位２点とし、参加点を１点とする。

ただし、この得点は、剣道競技において地区スポーツ協会の順位を決定するためのものであり、唐津市民スポーツ大会総合順位を決定する得点ではない。

８　参加申込み

別紙申込書により、唐津市民種目別スポーツ大会開催要項に定める提出先及び期限までに提出すること。
９　参加上の注意
(1) 試合当日、選手に事故がある場合は、補欠に限り順序を変えないで交代できる。
(2) 出場チームは各自赤・白の目印を用意すること。
(3) 名札の表示のない者は、試合に出場することが出来ない。
(4) 試合に出場する選手は、面シールドまたは面マスクを着用してください。
(5) 応援は拍手のみとし、大きな声を出しての応援はご遠慮ください。
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10　県民スポーツ大会予選について
　　県民スポーツ大会出場チームについては、本大会の成績から選手を選考し、選抜してチームを編成するものとする。


